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1 Reakce z podlaží od užitného zatížení 

 

Tabulka C1 - Výpočet užitného zatížení – reakce z 2NP 

 

 

Tabulka C2 - Výpočet užitného zatížení – reakce z typického lichého podlaží 

PODLAŽÍ: 2NP
Užitné zatížení

Zat. plocha Prostor 1 Prostor 2 Výsledné Výsl. reakce

Sloup m2 kN/m2 kN/m2 kN/m2 kN

C1 8 3 4 3.5 28

B1 8 4 4 4 32

A1 4 4 4 4 16

A2 8 4 4 4 32

A3 8 4 4 4 32

A4 8 4 4 4 32

A5 8 4 4 4 32

A6 4 4 4 4 16

B6 8 4 4 4 32

C6 8 4 4 4 32

D6 8 4 2.5 3.25 26

E6 8 2.5 1.5 2 16

F6 4 1.5 1.5 1.5 6

PODLAŽÍ: LICHÉ

Užitné zatížení

Zat. plocha Prostor 1 Prostor 2 Výsledné Výsl. reakce

Sloup m2 kN/m2 kN/m2 kN/m2 kN

C1 8 3 1.5 2.25 18

B1 8 1.5 1.5 1.5 12

A1 4 1.5 1.5 1.5 6

A2 8 1.5 1.5 1.5 12

A3 8 1.5 1.5 1.5 12

A4 8 1.5 1.5 1.5 12

A5 8 1.5 1.5 1.5 12

A6 4 1.5 1.5 1.5 6

B6 8 1.5 1.5 1.5 12

C6 8 1.5 1.5 1.5 12

D6 8 1.5 1.5 1.5 12

E6 8 1.5 3 2.25 18

F6 4 3 3 3 12



 

 

Tabulka C3 - Výpočet užitného zatížení – reakce z typického sudého podlaží 

 

 

Tabulka C4 - Výpočet užitného zatížení – reakce z 11NP 

  

PODLAŽÍ: SUDÉ

Užitné zatížení

Zat. plocha Prostor 1 Prostor 2 Výsledné Výsl. reakce

Sloup m2 kN/m2 kN/m2 kN/m2 kN

C1 8 1.5 1.5 1.5 12

B1 8 1.5 1.5 1.5 12

A1 4 1.5 1.5 1.5 6

A2 8 1.5 1.5 1.5 12

A3 8 1.5 1.5 1.5 12

A4 8 1.5 1.5 1.5 12

A5 8 1.5 1.5 1.5 12

A6 4 1.5 1.5 1.5 6

B6 8 1.5 1.5 1.5 12

C6 8 1.5 1.5 1.5 12

D6 8 1.5 1.5 1.5 12

E6 8 1.5 1.5 1.5 12

F6 4 1.5 1.5 1.5 6

PODLAŽÍ: 11NP

Užitné zatížení

Zat. plocha Prostor 1 Prostor 2 Výsledné Výsl. reakce

Sloup m2 kN/m2 kN/m2 kN/m2 kN

C1 8 3 7.5 5.25 42

B1 8 7.5 7.5 7.5 60

A1 4 7.5 7.5 7.5 30

A2 8 7.5 7.5 7.5 60

A3 8 7.5 7.5 7.5 60

A4 8 7.5 1.5 4.5 36

A5 8 1.5 1.5 1.5 12

A6 4 1.5 1.5 1.5 6

B6 8 1.5 1.5 1.5 12

C6 8 1.5 7.5 4.5 36

D6 8 7.5 1.5 4.5 36

E6 8 1.5 1.5 1.5 12

F6 4 1.5 1.5 1.5 6



2 Reakce z podlaží od stálého zatížení 
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